Уважаемые выпускники !

У вас есть право подачи апелляции  по вопросам нарушения установленного порядка проведения ГИА - 9, а также о несогласии с выставленными баллами (отметками).

Апелляция о нарушении установленного порядка проведения ГИА - 9 по общеобразовательному предмету подается  в день проведения экзамена до выхода из пункта проведения экзамена (далее – ОУ - ППЭ) руководителю ОУ – ППЭ, который передает апелляцию в территориальную конфликтную комиссию.

Апелляция о несогласии с выставленными баллами (отметками) может быть подана в течение трех  рабочих дней со дня официального объявления результатов ГИА - 9 по соответствующему общеобразовательному предмету. 


Апелляция о несогласии с выставленными баллами подается в территориальную конфликтную  комиссию по адресу: город Богучар, ул. Урицкого, 1
 Апелляцию о несогласии с выставленными баллами можно подать и  в образовательное учреждение, в котором  вы обучались. Руководитель общеобразовательного учреждения, принявший апелляцию, незамедлительно  передает  заявление ответственному секретарю территориальной  конфликтной комиссии. 


Конфликтная комиссия не рассматривает апелляции по вопросам содержания и структуры КИМ по общеобразовательным предметам, содержания экзаменационных материалов при проведении ГИА - 9, а также по вопросам, связанным с нарушением  правил по выполнению экзаменационной работы и заполнению бланков ответов № 1 и № 2.
